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V sobotu 11. dubna 2026 odstartuje 11. ročník Půlmaratonu Plzeňského kraje v areálu
Škodaland v Plzni. Závod spojuje sportovní výkony, zábavu i jedinečnou atmosféru a
každoročně přitahuje účastníky všech věkových kategorií a výkonnostních úrovní.

Organizátoři letos navýšili počet účastníků – zatímco loni mohlo na závodu běžet 1 500 lidí, letos
rozšířili kapacitu na 2 000. Všechna startovní místa zmizela rekordně brzy, což potvrzuje rostoucí
popularitu akce. „Je to pro nás obrovský úspěch a zároveň závazek do dalších let. Zájem běžců nás
těší a ukazuje, že Půlmaraton Plzeňského kraje má pevné místo v běžeckém kalendáři,“ shodují se
organizátoři.

Trasy pro profesionály i nadšené amatéry

Srdcem závodu je areál Škodaland, odkud běžci vyrazí na certifikovanou trať dlouhou 21,097 km
přes Litice, Šlovice, Dobřany, Lhotu a Valchu. Rekreační běžci a rodiny s dětmi si mohou vybrat
kratší trasy – OMEXOM krajskou desítku, LEAR krajskou pětku, týmový běh či DECATHLON dětské
běhy. „Naším cílem je vytvořit sportovní událost, která propojí profesionální sportovce i hobby běžce
a nabídne zážitek pro celou rodinu. Ať už běháte pravidelně, nebo se postavíte na start poprvé, u nás
si vybere každý,“ říká hejtman Plzeňského kraje Kamal Farhan.

Bezpečnost běžců na prvním místě

Pro letošní Půlmaraton Plzeňského kraje nasadí Zdravotnická záchranná služba Plzeňského kraje
transportní dron od Drony SIT. Dron urychlí zásah při případných zdravotních komplikacích –
dopraví defibrilátor nebo další potřebné vybavení přímo k závodníkům. Záchranáři mohou začít
pomáhat okamžitě, ještě před příjezdem sanitky.

Charitativní rozměr a podpora pěstounství

Půlmaraton Plzeňského kraje letos získává hlubší sociální a společenský rozměr. Plzeňský kraj
věnuje 36 150 Kč ve spolupráci s Diakonií Západ a projektem Voda pomáhá na odborné a
dlouhodobé terapie pro děti z pěstounských rodin, které prošly náročnými životními situacemi. V
areálu Škodaland bude rovněž informační stánek, kde návštěvníci získají informace o náhradním
rodičovství. Do běhu se zapojí i pěstounské rodiny, které poznáte podle speciálních triček. Pozvání
přijala také ambasadorka kampaně Pěstuj budoucnost Milena Králíčková, emeritní rektorka
Univerzity Karlovy.

Edukace a prevence onkologických onemocnění

Spolek Maminy s rakovinou přijede s vlastním stánkem a ukáže návštěvníkům techniky
samovyšetřování prsu na modelových maketách. Součástí programu bude také muzikoterapie, která
poskytne relaxaci a pozitivní energii pro všechny účastníky.

Speciální host – šumavský vlk

Na akci se objeví šumavský vlk, maskot Olympiády dětí a mládeže pro rok 2027, který úzce souvisí se



šumavskou přírodou. Připraví speciální aktivity pro děti, včetně výtvarných workshopů a
biatlonového trenažéru.

Doprovodný program pro celou rodinu

Návštěvníci si ve Škodalandu užijí bohatý doprovodný program. Kromě vystoupení kapely
Zooblasters si mohou vyzkoušet sportovní atrakce, vzdělávací zónu Elektrowinu, horolezeckou stěnu,
Combi sport arénu a simulátor formule, který nabídne zážitek pro milovníky rychlých kol.
Organizátoři připravili také fyzioterapii, tejpování, masáže a další regenerační služby.

Více informací naleznete zde.

Akce se koná za podpory Nadace ČEZ.

https://www.plzensky-kraj.cz/pulmaraton-plzenskeho-kraje-2026-se-blizi-startov

https://www.plzensky-kraj.cz/pulmaraton-plzenskeho-kraje-2026-se-blizi-startov

